

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Ficam retificados os Editais SME Nº 05 e 06, de 27 de janeiro de 2025, publicados no Diário Oficial do Município do Rio de Janeiro, nos dias 31 e 28 de janeiro de 2025, respectivamente; que tornam públicas LISTA DE CONFERÊNCIA DOCUMENTAL E CLASSIFICADOS PÓS RECURSO dos participantes do Processo Seletivo Simplificado para o cargo de PROFESSOR GENERALISTA (ANOS INICIAIS) do EDITAL SME N.º 01, DE 08 DE JANEIRO DE 2025, alterados pelo Edital SME Nº 16, de 12 de fevereiro de 2025 e Edital SME Nº 23, de 21 de fevereiro de 2025.

Fica corrigida a pontuação das colunas referentes à pontuação de EXPERIÊNCIA e TOTAL na listagem de candidatos (VAGAS REGULARES), na 10ª COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, portanto,

Onde se lê:

10ª COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO												
PROFESSOR PARA ATUAÇÃO NO ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS – 40H												
DADOS INFORMADOS NO ATO DE INSCRIÇÃO								APURAÇÃO DE DOCUMENTOS ENVIADOS				
INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	Lei n.º 5.695 /2014	LEI N.º 2.111 /1994	EXPERIÊNCIA	TITULAÇÃO	TOTAL	EXPERIÊNCIA	TITULAÇÃO	TOTAL	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
2314520	CELINA MARIA DA SILVA AMÉRICO	02/02/1981	NÃO	NÃO	20	5	25	0	5	5	CLASSIFICADO COM REDUÇÃO DE PONTOS	99

Leia-se:

10ª COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO												
PROFESSOR PARA ATUAÇÃO NO ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS INICIAIS – 40H												
DADOS INFORMADOS NO ATO DE INSCRIÇÃO								APURAÇÃO DE DOCUMENTOS ENVIADOS				

INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	Lei n.º 5.695 /2014	LEI N.º 2.111 /1994	EXPERIÊNCIA	TITULAÇÃO	TOTAL	EXPERIÊNCIA	TITULAÇÃO	TOTAL	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
2314520	CELINA MARIA DA SILVA AMÉRICO	02/02/1981	NÃO	NÃO	20	5	25	20	5	25	CLASSIFICADO	15

Em virtude da presente retificação, a classificação dos candidatos será alterada. O candidato anteriormente classificado na 15ª posição passará a ocupar a 16ª posição, e os candidatos subsequentes terão suas posições ajustadas em conformidade.